

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows temperature range and wind speed.

Депутатам Екатеринбурга поставят оценки за поведение

Зинаида ПАНЬШИНА

Депутаты Екатеринбургской Думы на днях утвердили Положение «О комиссии по вопросам депутатской этики».

Теперь Положение принято почти единогласно. Почти «Я был против. При голосовании выяснилось — единственный из всего состава Думы».

ты друг друга обсуждают, и вот вам скандальный сюжет. Депутат Александр Норичкин также не видит широкого поля деятельности для нового думского комитета:

— Мы не украинская Рада, у нас потасовок не бывает. Но если кто и выйдет за рамки, как его накажешь, чего лишешь? Зарплата он не получает, депутатской неприкосновенностью не обладает. Остаётся только сказать «ай-яй-яй».

Однако председатель екатеринбургской городской Думы уверен: конфликтные ситуации в городском парламенте нередки, и комитет по этике необходим.

— Когда я работал в Государственной Думе, то лично не раз убеждался в пользе этого органа, — говорит Евгений Ройзман. — Недаром он есть в думах большинства субъектов РФ и крупных городов.

По его словам, комитет сможет разбираться с необоснованными обвинениями в адрес городской Думы или её членов и «ставить на вид» нерадивым народным избранникам.

— Мы же все видим: пока одни депутаты добросовестно работают и общаются с горожанами, кто-то только и разглаживает с телеэкрана. А люди жалуются: мы человека выбрали не для этого, наши проблемы и наши вопросы не решаются.

Согласно принятому Положению, комитет по этике войдет в состав комиссии по этике депутатов, комитет по этике войдет в состав комиссии по этике депутатов, комитет по этике войдет в состав комиссии по этике депутатов.



Дороги портят не шины с шипами, а вот такой «мокрый» ремонт

Шипы съедают асфальт?

Эксперты развеяли миф администрации уральской столицы

Анна ОСИПОВА

Почему в Екатеринбурге асфальт скрывается под снегом? Заместитель главы администрации города Александр Высокинский знает: виновата шипованная резина.

— Мы не успеваем дороги ремонтировать — их просто шипами съедает за зиму. Хочешь-не хочешь, а полтора-два миллиарда рублей в год мы должны вложить не в ремонт дорог, а просто в их перекатку.

— Шипы — это мелочь по сравнению со всем остальным. Зимой у нас большинство дорог покрыто тонкой ледяной корочкой, и шипы даже её не разбивают, что уж говорить об асфальте.

ины. Если асфальт положен качественно, он продавливается под массой автомобиля. Попадаются трещины, в которые попадает вода.

— Половина Европы ездит на шипах и ничего. Если дорога сделана по всем правилам, с выполнением всех технологий и с учётом тех же шипов, ничего с ней не делается.

— Любая дорожная конструкция рассчитана на определённую нагрузку: если мы туда заедем на грузовике в сто тонн, маловероятно, что он будет себя чувствовать нормально.

живаться. Из-за этого и образуются дефекты в основании, в земляном полотне. Ремонт некачественный: если асфальтобетон сыплется на лужи и снег, то о чём тут говорить?

Не спорит с коллегой и доцент кафедры транспорта и дорожного строительства Уральского государственного лесотехнического университета Игорь Кручинин:

— Этот вес превышает... Проблема глубже, чем просто шипы на резине.

Страны, в которых разрешена шипованная резина: Австрия, Бельгия, Эстония, Литва, Словения, Швейцария, Дания, Финляндия, Великобритания, Норвегия, Швеция, Канада, США.

ВМЕСТЕ По материалам региональных СМИ

Уралвагонзавод строит поликлинику в Нижнем Тагиле

Планируется, что в числе пациентов будут работники завода и члены их семей. Как сообщает официальный портал города, поликлиника появится в Дзержинском районе города.

В Серове учатся «самоуправлять»

Гражданский форум «Серов — территория активных людей» состоится сегодня в администрации, пишет серовская газета «Работа и отдых».

Полевчанин написал книгу о земляках

«Нас много, а Родина одна» — сборник очерков под таким названием посвятил своим землякам ветеран Свердловского трубного завода Евгений Кожеников.

На сысертской улице погибла косуля

Трагедией для лесного зверя закончился его «выход в люди», рассказала на днях газета «Маяк».

Зинаида ПАНЬШИНА



Мнения тагилчан по поводу исключительности рынка «Зелёный бульвар» разделились. Одни считают его самым удобным и приятным в городе. Другие недовольны, что продуктовые машины выгружают товар на оживлённой дороге, а неряшливые витрины киосков портят вид главного городского проспекта

Рынок в Нижнем Тагиле борется за жизнь

Галина СОКОЛОВА

Второй год власти Нижнего Тагила пытаются выдворить с «насиженного» места мини-рынок «Зелёный бульвар».

«Администрация города не хочет, чтобы здесь торговали продуктами» — такие заявления ждали покупателей в витринах закрытых ларьков рынка «Зелёный бульвар».

КСТАТИ

Пожокая ситуация возникла в Реже в 2008 году и затянулась на несколько лет. Территорию единственного рынка хотели отдать под строительство торгового центра.

дорогими бутылками, здесь нет продуктовых магазинов (тема, кстати, актуальная и для уральской столицы).

Им, а также другим постоянным покупателям предстоит выбрать другое место для покупки: долгая тяжба между

муниципальными властями и владельцами «Зелёного бульвара», похоже, доходит к концу. В планах мэрии создать на месте рынка пешеходную зону — эти изменения уже внесены в генплан.

— Это нестационарный объект торговли, — поясняет начальник управления по развитию потребительского рынка и услуг Татьяна Семеновна.

«Зелёный бульвар» попал в немилость, когда в Ниж-

нем Тагиле начали выявлять торговые точки, не соответствующие местной казну. Ещё в начале 2013 года сотрудники нижнетагильской мэрии взяли курс на местный кустарный мир с пристрастием и выявили множество нелегальных объектов малого бизнеса.

Сейчас закон на стороне городской власти и суд, скорее всего, решение не изменит.

История «сумасшедшего дома» продолжается

Лия ГИНЦЕЛЬ

Замученные дольщики дома № 35 по улице Фрезеровщиков в Екатеринбурге вчера отправили письмо Президенту РФ Владимиру Путину с мольбой о помощи.

История, если честно, фантастическая. Вкратце она выглядит так: в 2008 году были сданы два подъезда здания. С третьим что-то не получилось: начался кризис, чуть-чуть не хватило денег.

Четыре с лишним года строители и будущие хозяева остальных квартир, потерявшие доступ к своим квадратным метрам, боролись с захватчиками в судебных инстанциях (политика устроилась — ситуация была названа спором хозяйствующих субъектов).

готовлен к сдаче в эксплуатацию. Основное время ушло на исправление того, что успели натворить самозванцы.

В последних числах февраля в администрации Екатеринбурга были поданы документы на сдачу дома, а на следующий день строительную компанию «ДЕКА», его возводящую, назвали банкротом.

Есть правда, вариант — заключить мировое соглашение. «ДЕКА» должна и «ДЕКЕ» должны. Это удачи сделать по решению суда.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

«ОГ» помогла найти армейского друга

Неожиданный отклик получил материал «Каменка — это Утка?», опубликованный в номере за 29 марта. В редакцию позвонил пенсионер из Екатеринбурга Пётр Серафимович Бахарев.

Оказалось, что Рудольф и Пётр служили вместе в Чебаркульской области и вместе лежали в дивизионном лазарете.

Мы связались по телефону с Рудольфом Александровичем Кашиним (который проживает в селе Слобода), тот действительно вспомнил «армейского друга Петью Бахарева» и пообещал, что приедет к нему в гости.

Александр ШОРИН

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67, Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

ПОДПИСКА (индекс): в редакции ● основной выпуск (09856) ● полная версия (03802) ● полная версия на 12 месяцев (73813) ● полная версия на 6 месяцев (53802)

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Заказ 1741 Общий тираж 77338 Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН, Дежурный редактор номера: Сергей ПЛОТНИКОВ

для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.